

大家好，今天给各位分享比特币是不是靠谱货币的一些知识，其中也会对比特币是不是真的货币进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [比特币是一种可靠的货币吗？](#)
2. [比特币能否取代黄金和美元，成为世界普遍认可和通行的货币？](#)
3. [比特币靠谱吗？](#)
4. [比特币为什么不能造假](#)

比特币是一种可靠的货币吗？

比特币最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统，具有匿名性、去中心化、全球化。

与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。总量恒定共有2100万枚。

比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。

比特币最吸引人就是去中心化，让交易过程不可追踪。很多人欢呼于隐私得到了保护，让我们摆脱了国家强权的追踪和控制，但同时，也将个人钱财置于极不安全的境地。我们都向往自由和不受约束，但脱离了监管的无政府主义，带来的从来不是社会的祥和，而是混乱和弱肉强食。

比特币今天大涨了，但这种缩量的大涨狂人感觉是比较危险的，并且因为这根大阳线，期货的多空比再次出现多头明显占优。在整体操纵的背景下，这种情况就很有可能继续开启爆期货的模式，因此市场大涨了，反而应该注意短期的风险，建议仍然把风险放在首位，后市冲高回落大概率会是主基调。

比特币是个特例，毕竟它曾经忽悠了大量的人，投入几十亿上百亿去“挖矿”。还是会有人念旧的，所以只能慢慢贬值。比特币的洗钱功能，最终还是可能招致法

律的禁止。

比特币能否取代黄金和美元，成为世界普遍认可和通行的货币？

肯定不会。比特币只有2100万枚，金本位制下百年的痛苦，让人们心有余悸。

同样以太坊也不行，完成layer2升级后，一定程度上以太坊成为通缩资产。经济扩张锚定通缩资产不符合经济理论。

比特币靠谱吗？

一直以来，一些人太高估自己了，以为中国在这个市场的交易量占比非常高！

交易量占比前三的是，美元，日元，韩元！中国的交易量能不能进前五还很难说！

2017-18年那波打压，官方宣布是市场份额由90%几降到5%！

这轮，说实话真的要比上次还是狠的多基本属于双杀，拳打矿场，脚踢otc，基本上可以说一些人已经共识了！那就是把数字货币icon在国内彻底封杀真空化，任你外面玩的再飞起，国内封死真空化。进行数字货币的闭关锁国。

封死Otc几乎是最后的大招了！如果更狠的话，最后一步就是用技术手段切断国内网络和交易所的桥接，这步基本可以斩断国内90%以上的普通用户。这两步是真正的釜底抽薪，断了柴火，那么你怕是很难烧的旺了。

94那一波把交易所全部已经赶到海外了，交出了交易所话语权，现在交易所已经是海外化的封禁状态，用过的人自然都清楚的，这个不需要多讲的。

一些人不要太高估我们在这个市场的影响力！

94把交易所筹码交出出去了，现在最重要的最核心，实实在在，产生真金白银的世界矿场，算力话语权也要交出去了，怎么说呢，希望不后悔吧，漂亮国聪明就聪明在，干不掉他，不如为我所用，这下可能以后比特币这个猛兽真的要成为漂亮国的哮天犬了[捂脸]

比特币为什么不能造假

比特币是虚拟币，没有发行机构。

与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。使用者可以用比特币购买一些虚拟物品，比如网络游戏当中的衣服、帽子、装备等，只要有人接受，也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币是不是靠谱货币和比特币是不是真的货币问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！